PROYECTOS DEL CENTRO PARA EL CURSO 2009-10-11

Intercambio escolar con Vauxhall, Alberta, Canadá  
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	Centros participantes: 

· Centros Castellano-Leoneses agrupados:

· IES VALVERDE DE LUCERNA,  Puebla de Sanabria 

· IES LOS VALLES, Camarzana de Tera, 

· Centro Extranjero:

VAUXHALL HIGH SCHOOL, Vauxhall, Alberta, Canadá.

Fines perseguidos:

	Este programa de INTERCAMBIO ESCOLAR pretende propiciar, no sólo la utilización de lenguas extranjeras, sino también el acercamiento y conocimiento mutuo entre dos culturas a través de las actividades incluidas en un proyecto educativo conjunto  a desarrollar durante los días de estancia y convivencia en los respectivos lugares de residencia. 


	Características de los intercambios organizados:

	Se basan en la relación que nuestro centro pueda establecer con otros centros docentes, ya sean de la zona o extranjero, con el objetivo de desarrollar conjuntamente un proyecto educativo concreto, en el que suele hacerse referencia explícita a los aspectos culturales propios de nuestra Comunidad Autónoma y de la región del mundo  en que se ubique el centro receptor. Las características básicas del intercambio son: 

· La duración de la actividad en el extranjero de nuestros alumnos es de entre  15 y 20 días, incluidos los desplazamientos. Durante este tiempo de estancia en el extranjero, los alumnos residen en los domicilios de los alumnos anfitriones y asisten a un mínimo del 50 % de las horas lectivas del centro receptor.

· Los destinatarios del intercambio son alumnos de 4º de ESO. El número de participantes en el intercambio será de un mínimo de 10 y un  máximo de 40 alumnos, sumados los de los dos centros agrupados, siendo la ratio máxima de un profesor acompañante por cada 20 alumnos. 

· La organización, si bien recae en profesorado del departamento de inglés, lengua que sirve de vehículo oficial para la comunicación y su realización, depende del esfuerzo y la participación de todo el equipo docente del centro.

· El Proyecto educativo en el que se basa está recogido en la Programación General Anual del centro, cuenta con el compromiso del equipo docente y ha sido aprobado por el Consejo Escolar. 

· La realización del Intercambio que comprende tanto la estancia de los alumnos zamoranos en el extranjero, como la de los alumnos extranjeros en nuestras localidadades, estará dentro del calendario escolar:  del 15 de septiembre de 2009 al  15 de junio de 2010.

· Se solicitan las ayudas económicas a las que hace referencia la  ORDEN EDU/218/2009, de 9 de febrero, por la que se establecen las bases reguladoras de las ayudas para la realización de intercambios escolares entre alumnos de centros docentes de régimen general de Castilla y León y centros de EE.UU., Reino Unido, Irlanda y regiones de habla inglesa de Canadá.


